APPENDIX 1

INSTRUMENT

1. Guru anda baru sahaja tamat mengajar mengenai persamaan kuadratik dan
punca persamaan. Kawan baik anda tidak hadir ke sekolah selama
seminggu kerana menghadiri latihan olahraga di negeri yang berhampiran.
Dia telah minta anda terangkan mengenai dua perkara di atas.

Tulis sepucuk surat untuk menerangkan maksud, applikasi dan perkara-
perkara penting dalam tajuk (i) persamaan kuadratik
(i) punca persamaan kuadratik

2. Diberi x* - 4x -5 = (x - 5)(x + 1). Terangkan kepada kawan anda
bagaimana melakukan pemfaktoran seperti di atas.
Bagaimanakah anda akan gunakan pemfaktoran untuk menyelesaikan
persamaan berikut ?
x2-4x-5=0.

3. Anda mungkin telah belajar kaedah-kaedah yang berlainan untuk
menyelesaikan persamaan kuadratik selain daripada pemfaktoran. Pilih
satu kaedah penyelesaian dan terangkan bagaimana ia membolehkan anda
menyelesaikan persamaan kuadratik seperti

x2-2x-1=0
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APPENDIX 2

TRANSCRIPTS OF SELECTED PARTS OF INTERVIEW



APPENDIX 2 -1

STUDENT 1
Task 2
E -
Interviewer: Bagaimana anda tentukan 5 dan 1 ini ?
Student 1: Kerana kita... Menurut ungkapan yang
terakhir persamaan, -5. Bagi faktor -5, dapat
-5 darab 1 atau -1 darab 5.
Interviewer: Mengapa anda tulis x di sebelah kiri ?
Student 1: Kerana ungkapan pertama ialah x*, hanya
menulis faktor.
Interviewer: Mengapa anda pilih untuk menulis 5 di atas
dan 1 dibawah ?
Student 1: Sama sahaja. Tak ada apa.
Interviewer: Mengapa anda tulis negatif di sebelah 5 ?
Student 1: Kita tengok ungkapan tengah -4, yang
mana.nombor besar, kita letak. Supaya
negatif 5 tambah 1 ialah -4.
M £t -
Interviewer: Adakah cara jadual dan cara palang ini
berbeza? Apakah perbezaannya ?
Student 1: Palang lebih jelas, kerana jadual perlu lukis,

banyak kerja, banyak langkah.
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Task 3

Form of answer

Interviewer:

Student 1:

Interviewer:

Student 1:

Interviewer:

Student 1:

APPENDIX2-1-a

Dari 2 +V4+4 = 2 + 2.8284 atau 2 - 2.8284,
2 2 2

bagaimana anda telah perolehi nilai
perpuluhan ?

Kalkulator.

Kalau anda terpaksa beri jawapan, manakah
Jjawapan yang lebih baik, perpuluhan atau
surd ?

Tenguk kehendak soalan.

Kalau tidak diberitahu ?

Saya akan beri tempat perpuluhan.
Lebih jitu.
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STUDENT 2

Task 1

Eorm of answer

Interviewer:

Student 2:
Interviewer:

Student 2:
Roots of equation

Interviewer:

Student 2:

Task 2

Simplifyi
Interviewer:

Student 2:

APPENDIX 2 - 2

Manakah bentuk yang lebih senang, surd
atau perpuluhan?

Perpuluhan kerana boleh guna kalkulator.
Tak suka surd ?

Ya, kerana lebih susah.

Apakah jenis soalan yang boleh ditanya
dengan menggunakan punca nyata dan
syarat b? - 4 ac >0?

Tak tahu tetapi saya tenguk soalan ada
puncanya, jadi guna rumus ini, tidak nyata,
lain (rumus).

Sila ringaskan 2 £ 18
2

(Mula-mula menjalankan 2/2 untuk memberi
1, kemudian menulis dan meringkas
puncakuasa yang baru.)
=2+¥ = 1:»;/5 =1412.
2 4
2 per 2 ialah 1. 2 akan darab dengan kuasa
dua jadi punca 8 per 4.
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E -

Interviewer:

Student 2:

Interviewer:

Student 2:

Zero Factor Theorem
Interviewer:

Student 2:

Interviewer:

Student 2:

APPENDIX2-2-a

Untuk operasi bagi mendapat sebutan
tengah, mengapa anda tidak guna darab ?
(menunjuk ke sebutan 4x)

Tak boleh cikgu kerana sudah darab. Yang
ini hasildarab dan yang ini hasiltambah.

Adakah selalu campur, bolehkan hasiltolak
digunakan?

Boleh. Yang ini negatif kan, jadi nombar
yang lebih besar di positif dengan nombor
yang lebih kecil. Nombor yang lebih besar
negatif

Mengapax+1=07?

(Ketawa) Sebab ini ialah satu persamaan
dan kita hendak mencatri nilai x.

Jadi, kita boleh letak " = 0" ini ?
Kalau satu persamaan ini ada angka "satu",
kita kena pindah ke sebelah kiri, buat satu

persamaan. Kita kena cari nilai x, kita buat
kosong di situ.
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STUDENT 3

Task 1

Q ) )

Interviewer:

Student 3:

Interviewer:

Student 3:

Eorm of answer

Interviewer:

Student 3:
Interviewer:

Student 3:

Interviewer:
Student 3:
Interviewer:

Student 3:

APPENDIX 2 -3

Antara yang berikut yang manakah persamaan
kuadratik?

1) X*+3x+8

2) xX*+3x+8=3

3) 8x*=12x+1=0
4) 1/3x+12x+1=0
5) 1/x+12x+1=0
6) 1/xX*+xX+1=0

7)) X+ xX+1=0

8 X+1x+1=0

1,3, 4,8

Bagaimana anda semak persamaan itu
kuadratik ?

Kuasa dua dan sama dengan kosong.

Mengapa anda tak suka bentuk ini (jawapan
yang dalam bentuk surd)?

Sangat "complicated".
Apa yang menyebabkan ia "complicated” ?

Ada negatif, tambah, puncakuasa dan
bahagi.

Bagaimana kalau anda hendak ringkaskan ?
Guna kalkulator.
Kemudian jawapannya ?

Tinggal dalam bentuk perpuluhan.
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Interviewer:

Student 3:

Interviewer:

Student 3:

Interviewer:

Student 3:

Task 2

E -

Interviewer:

Student 3:

Interviewer:

Student 3:

Interviewer:

Student 3:

Interviewer:

Student 3:

APPENDIX2-3-a
Anda lebih suka kalkulator ?
Senang

Anda rasa jawapan dengan kalkulator lebih
tepat?

Sama

Bentuk surd atau bentuk perpuluhan yang
anda dapat daripada kalkulator; yang mana
lebih tepat.

Dua-dua sama tepat.

S anda selesaikan per ini,
anda telah menggunakan cara silang.
Bolehkah anda terangkan cara bagaimana
anda telah buat cara silang itu?
Terangkan ?

Cuba buat dan terangkan. Ada tanda
pangkah.

(Buat dengan senyap, tulis pangkah, diikuti
1 dan 5, kemudian x dan -5x. Tanda negatif
diletakkan dan faktor-faktor ditulis, kemudian
tunggu apabila lengkap penyelesaian.)
Mengapa anda tulis 1 dan 5 ?

Kerana 1 uh..5, kalau darab boleh dapat 5.

Kemudian awak tulis x dan - 5x dengan tanda
"="_Dari mana anda mendapat = x, = 8x ?

Saya guna 1 xx =x dan 5 x x =5x.
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Sign for factors

Interviewer:

Student 3:

Interviewer:

Student 3:
Interviewer:
Student 3:
Interviewer:
Student 3:
Interviewer:

Student 3:

Use of boxes for factors

Interviewer:

Student 3:

APPENDIX2-3-b
Bagaimana anda tentukan tanda negatif
pada 5x selepas itu ?

Sebab saya cuba dapat satu jawapan negatif
atau positif.

Adakah anda pasti ini -5x. Dari mana anda
lihat?

Disebelah tanda 4.

Mengapa anda tak tulis + ?

Kerana jawapan tidak akan sama.
Tidak sama dengan apa ? Negatif 4 ?
Uh

Mengapa tidak tulis negatif pada x ?

Kalau tulis negatif pada x jawapan akan jadi
- 6x.

Lepas itu, anda telah tulis kotak-kotak.
Mengapa ada lukis kotak-kotak ini ?

Untuk mengingatkan saya semasa tulis
persamaan, mesti tulis x + 1 dan x - 5.
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APPENDIX2-3-¢

Task 3
Eorm of answer
Interviewer: St menyelesaikan per (
kuadratik, jawapan adalah lebih baik
ditinggalkan dalam bentuk surd atau
perpuluhan.
Student 3: Saya lebih suka perpuluhan. Lebih senang

dengan kalkulator.
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APPENDIX 2 -4

STUDENT 4
Task 1
Quadratic equations
Interviewer: Manakah antara p 1 berikut adalah
kuadratik ?
1) x’-3=0
2) x¥=3
3 X "2x+3=0
4) xX-2x+3=0
5) 1/x%-6x+3=0
Student 4: 3dan 4.
Interviewer: Bagaimana anda tentukan sesuatu persamaan itu
kuadratik ?
Student 4: Kuasanya lebih daripada dua.
Interviewer: Adakah persamaan 1 itu kuadratik ?
Student 4: Tidak.
Interviewer: Sesuatu persamaan kuadratik ada berapa
sebutan ?
Student 4: Tiga
Interviewer: Adakah ini sentiasa benar ? Bolehkan terdapat

persamaan kuadraik dengan dua sebutan?

Student 4: Boleh, contoh x* — 2x = 0
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APPENDIX2-4-a

Roots of equations
Interviewer: Apakah kegunaan syarat pertama
b*-4ac>07?
Student 4: Untuk punca nyata dan berbeza.
Interviewer: Apakah kegunaan syarat kedua
b*-4ac=0?
Student 4: Nyata dan sama.
Interviewer: Apakah kegunaan syarat ketiga
b*-4ac<0?
Student 4: Tidak nyata.
Determining type of root
Interviewer: Apa jenis punca ?
Student 4: Punca tidak nyata.
Interviewer: Bagaimana anda tahu ?
Student 4: Kerana mempunyai tanda kurang.
Meaning of roots of equation
Interviewer: Apakah punca persamaan ?
Student 4: Nombor yang boleh digantikan dalam

algebra, dalam sesuatu soalan.

Interviewer: Bagaimana cari punca persamaan ?
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Student 4:

Interviewer:

Student 4:

Interviewer:

Student 4:

Task 2

Factorizati

Interviewer:

Student 4:

Interviewer:

Student 4:

Interviewer:

Student 4:

APPENDIX2-4-b

Ringkaskan x dahulu dan faktorkannya dan
samakan dengan kosong. Apabila siap, kita
lesaikan melalui per .

Semasa kamu selesaikan, kamu sedang cari
apa ?

X

Adakah x itu sama dengan punca
persamaan ?

Ya.

Apakah maksud darab silang ?

Darab silang boleh digunakan dalam
pecahan. Boleh diguna dalam satu
persamaan yang mempunyai pecahan yang
boleh diselesaikan.

Bolehkah anda bagi contoh ?
(Writes) a/5 = 2/3

Q, 1

kamu ikan per 1, anda
telah guna satu kaedah untuk pemfaktoran.
Adakah kaedah yang anda buat dengan
melukis palang, darab silang?

Ya
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Task 3

Simplifyi

Interviewer:

Student 4:

Interviewer:

Student 4:

Eorm of answer

Interviewer:

Student 4:

Interviewer:

Student 4:

APPENDIX2-4-¢c

Bolehkah anda ringkaskan 4+2v6 ?

2
Faktorkan 3 dan potongkan 2 di bawah.
Cuba buat dan beri jawapan

2(2+¥ )=2+¥
2

Manakah jawapan yang lebih baik, surd atau
perpuluhan ? Mengapa ?

Pepuluhan, kerana kadangkala apabila kita
menyelesai masalah-masalah dengan surd,
akan salah faktor.

Jadi perpuluhan lebih senang ?

Ya, kerana ada kalkulator.
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APPENDIX 2-5

STUDENT 5
Task 1
Root of equation
Interviewer: Apakah maksud "punca” ?
Student 5: X.
Interviewer: x ialah apa ? Nilai ? Nombor ?
Student 5: ( Berfikir lama )
Interviewer: Adakah x mempunyai nilai ?
Student 5: Ada.
Task 2
£t -
Interviewer: Apakah kegunaan pemfaktoran ?
Student 5: Untuk mencari nombor.
Interviewer: Nombor apa ?

Student 5: X.
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APPENDIX2-5-a

E -
Interviewer: Saya lihat kamu tulis 2 dan 5 dahulu.
Student 5: Kerana ini dua menunjukkan sesuatu

nombor darab sesuatu nombor adalah 10
atau - 10. Jika dia ialah positif, ini dua adalah
positif.

Interviewer: Kalau ini dua ialah negatif, macam mana
kamu nak tahu negatif atau tidak ?

Two negative factors
Student 5: Jika sini dua ialah negatif, jawapan sini juga,

ada ditengah 7, ini juga adalah negatif.

Interviewer: Jadi, hadapan 7 adalah negatif ?

Student 5: Huh.

Interviewer: Anda telah menggunakan proses macam
pangkah ini anda telah selesaikan
dalam soalan cikgu tulis. Terangkan cara
menggunakan pangkah.

Student 5: ( Selesaikan soalan)

Interviewer: Mengapa anda telah tulis 2x dan 5x ?

Student 5: Kerana ia darab silang. x darab 5, x yang
satu lagi darab 2

interviewer: Lepas itu anda telah tulis garis di bawah ini
dan
X2+ 7x + 10 . Macam mana kamu dapat ?

Student 5: Untuk membuktikan sama dengan ini
persamaan.

Interviewer: Dari mana anda dapat x* ?

Student 5: X darab x.
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APPENDIX2-5-b

Interviewer: 10?

Student 5 Darab 2 dan 5

Interviewer: Sini ? (merujuk kepada 7x)

Student 5: Tambah

Interviewer: Mengapa sini darab dan akhirnya awak
tambah?

Student 5: Kerana semasa kami buat untuk guna

formula ini untuk mendapat itu persamaan.
Sini adalah tolak, (memperbaiki) tambah
dengan tambah.

Interviewer: Kerana akhirnya anda tambah 2x dan 5x
kerana semasa kembang pun tambah ?
Student 5: Huh.(Setuju)
Task 3
E -
Interviewer: Manakah kaedah yang paling baik untuk
menyelesaikan persamaan kuadratik ?
Student 5: Pemfaktoran
Interviewer: Apakah kebaikan pemfaktoran ?
Student 5: Lebih cepat.
Interviewer: Kalau rumus dan penyempurnaan kuasa
dua ?
Student 5: Cara yang banyak.
Interviewer: Kalau persamaan tidak boleh

difaktorkan ?
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APPENDIX2-5-¢

Student 5: Guna rumus.
Interviewer: Bukan penyempurnaan kuasa dua ?
Student 5: Kerana semasa saya buat penyempurnaan

kuasadua, saya sentiasa ada silap.

Eorm of answer

Interviewer: Jawapan anda lebih sesuai ditinggalkan
dalam bentuk surd atau perpuluhan ?

Student 5: Saya lebih suka tinggalkan dalam
perpuluhan.

Interviewer: Mengapa ?

Student 5: Ada kalkulator.

Interviewer: Jadi, adakah anda fikir bentuk perpuluhan
lebih tepat ?

Student 5: Tak. Surd lebih tepat.

Interviewer: Tetapi anda lebih suka perpuluhan ?

Student 5: Kerana surd mesti diringkaskan tetapi saya

sentiasa lupa cara ringkaskan.
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APPENDIX 3

STUDENTS' WRITTEN RESPONSES
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APPENDIX3—-1-b
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APPENDIX3-1-¢
STUDENT 1

TASK 2
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APPENDIX3-2-a
STUDENT 2
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STUDENT 2
TASK 2
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APPENDIX3-2-¢
STUDENT 2

- TASK 3
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APPENDIX3-3-a
STUDENT 3

o TASK 1

L feaeegon -

ldun penfotiunn ik mener gunt -puncimag.

Odgwe Yad w, yeriomeon Yodatt- - feo yeroe yorn perty Vo _buad
0 uryr it geSomoon Yersek odaldn comy dengon f?m_&_xﬂ»ﬁﬂ‘m
Lok bkt

Reomoon Yol st fome dengan ¥y
L'\\Ymownw mAn\w Ko dh oda pewinon - .

@ ¥ v Ixxg -0 (fukon yersamoon de%\c) A
(¥l Suoty qesorvonn forgo Yase B teiops s m oda
Wow sy don stougpege , PUIIMOM ety hy
_ Yo Yoadak.

Peumoon Wod e (didn AU Kty cemato nemdos. oA \»vu ‘._vn(qu .
iy k. Rugp qiemion Wodeetk et e Yoy boen wantor o opunCe.

_ [komw baen g o O Ceperki ogtomprasnn Yo oo . Voeddn Mtaus

Gy | Pom

Kxnm»w\ “um)w& Wn % ddiw wa\u hmuww\ Vaedrate. \Km(o \M\w

on % v,l'lvmm Stdan ,\Mdopnk NUG-TG L, o Vorw quk s has % /
[w«» \(ww,\u daor psumonn  Wed @R 5 10 pdolon suma dangen Yoy | Koo \odin
;w»dow* e g nenggeNon  panguepucngen Yoo Mg, _[oedtls turens

1doa_pavforoton. - e

99



APPENDIX3-3-b
STUDENT 3

W - =0

_ o nly —40)-6)

= -b nlb’ - doc o

o)

>0)
I3 tA

4 —
SR I -
o .
REn » -9 -d5)
4 4

< dar depibvan Xwﬂb?w\ g W@v«-um Yolfulodue .

Ig\v\ Yoedgn PuEmuerean VS0 duo

X ke -0 O

Nx+4d=e ( setdoh_fodun_
5 as-g

2 O

(x *4)" = 241C

,“4.=‘j\l'
* x 4:411-}
> VA3 4
% 4 C =0 wn__(_u_ * oddldr\ doat -5 Atau 4— B

5 don 4.

wve odon @ wadalvi

Leu\vu R T Hsz, dpwo dve~due pnce-

.E}v’“.

Yl AT
P W(5HE)) % +(_f;_t«) 0

!
L

el ponca-poncn Loy ke pmaMnM Fondadi nen 5 dm 4.




APPENDIX3—3-¢

STUDENT 3
o cirtin : ol o Vgl peaomon Wedids oln | dan 3. )

...... st e = (1) 23

o e docd

= (%) =2

P pesamon st 3° =( 30408 O

101



T TT—3

APPENDIX3-3-d

STUDENT 3,
TASK 2 L .

Ueoe. wengksdlon gecsorvoon LE-E-50 WMy tem N
gl ki st 0da pusernee Radek sdy Yoo dun di sebelln GX cow
ook - Wewro  gesoeon a0 o adadn 0sas gl pesemonn Tesdouk
0.5 don C Moupron  norowe e ey e v Ve daape monotalp V- top
& sthdon 0 ua b ddore SeOr piTerceon sepeck &t B Y doe © e dolam
dolon fsomoon ¥ w5 F0 adaen vhdoe 50 Unik okt gt
Rasmeen Kerstook Yoroh DA inguuer¥or L - seperk Wataved

th? ST )
m = . Voww A pesurien Gewk , 0 0ditn ) don wanpenyd Waose

/\ Th doo g sdedn X hemers % X% Yoran b \ehukes

(G N5)+ 5 an w0 seten WO gk ot Baes - Moo %
sl shdon Yoown e hug Mol - harbs gy DI A docdo

don wandopek PO YoMy sute dingpn € Mgk Dun sewvasa
wendosn s\ongy Wl A X\ tede U gae 5 %0 Yoo 53
Nuvbor | don S oposle trfe Yo% an Sesama sendn t¥on
uadgok Y0 Yeny Soe dingan b doa fuede \;m«“m
eyt oo el dportiten ol —forseie o adalgw
con  T—ces E’ejwm«o‘n Ve bha Blp bhoadur obluE
O o A Ao oy Wit Doy Sorla
& hodoon M bitr oumiiion @ 0 Rl e pkan
diz dWhpukon.
S rar———s
Steges semastorswn  LEM  dolamn 0 culeh-tuba
Bt Wit mastts VXN 75) . Yowy yun padeedi- el semusis
oty penebeon to WO pala e seay  eattbony - don
bifon et bkon et doluen bt gagin . Monls % den
Voddire b ke oongee Yoy Sorae don X don 5 M dolm
Yoruoppn Qg 1 \u"\i'

102



APPENDIX3-3-e
STUDENT 3'

TASK 3

A =0 i "6 dgn warggnaton
brerupn G (oo (0m-(a U oL penomoon  Yusdrodik \\On dengpn
TacnapndEon noan Vol dun  don .

. wv:}::h n rumas . (sdoin dbﬂ\)od: Ymkx*mm)
o akon el g rus bk gL pesemaon Hoh | Bumis  odaon

e b Gy quling Seongy Kowto Yo e wanoraflttn cumus, e
Puvus o 10lda * o= -\,i) b? - Aac

¢ o Penowipn Yordoott, sep k!

(a’ - by - ¢ =0) 20
XF - ox o) =0 PE Ko bl g s VA qundhSaFn  gersamoon
etk dongpn anorOn TRt W dudoan (s - Siperk

) s -0 £ [ - 40D

el l\)

s t[AxA

31T (4 1HE)
E3
¥4

==
Wike idn marvgpten “priogen o golome bt b sucd T Jowsn vy é‘f}«’“ e
perpdvon. Doloan 1 Yoedin  ruees ™ Ko pedo hma}.}«ah demape Yurds “kongy S dum
suughs oo, Yersar  tomde - funds # shodum  sushs  Deorber ol QrAKRRON Yrodoti
o e Biono¥on YL dolomn  eueeut \(r(M' Yoo ko Snapplfon auigon Who dala
Dot B pugien, Koy ot 1 rdak oo Kao oo scpas e papbbon
o ety Yoiou ok Ak vk g v gepeetsean v poigon fendiotn
AN who et

otan: 185 (urton Wiuon \ ey

: don St )

14563 wendogok \ meodko
oA egoe \W"Y")



APPENDIX3 -4 -a
STUDENT 4

TASK 1
Pecsamecn  buadratit bt Jama__dengpn __ pers amers o2 _yazy fekh
B m
betee__ petajurs, fetap: o buadeafit _anu __mémpunyai _fuaser dees otoc /e,
£
Kida__ boleh £ Hi9a__cara _unfek _nmengdefakeon Leaclmtik
Rty a1 _pntakioran.
1Y) Lboase e .
a_tumus ~b 4 A=l
o
Kefiga-tiga _cara_ foi__boieh  digunabon untwk  nénwi: punca percamaa
7

adradik (ivgi,_;.yﬂ_h' _—

o A -4z 14 20 (pooaterceran)
o (o 3a=mzo -
2-2 =0 x*2%0
1722 1=2
Tka dua  penca adalah _Sama , ja_adaloh gzn;s mempunyai _ punce_yang
same  dan_ berbeca. io{}!u b _tac =0

Pemyempumaaakvasadua )
b 2 tx tu 20 et .

nt o~k =<4 . o
(A0 - aeld) T -
(2-2)" = 4t A o
U 2-27" = —%0 —

T

St IGO0
(r-2)(2-21 =0 N
r -2 =0 xX-1=0
A = 2 X=2




APPENDIX 3 -4 -b

STUDENT 4

¢f rumus x7- k1 ¢4 a

n
-
"
[l
r3
~
W
-~

-4 3 AT

20

e T Ted

2

,;

2 JE o
2y

FSLY

+
= 2

==

=2t 2%, 2-200

felain_daripucta _care jar_, jika_ Scalan _Member tnbu gecsomacn kuaciotit

incapunGai __jpny punca  yana  beclaingn Ccped;.
d &)

al_punca 02 nyotayamy Came  dan bespera V-4oc >0

—

» —%wc20

b1 punca pyato_yany _gama
v T

b -Gae <o

¢ _punca frdat aqeta
J

mempumglai _punca__ +ldet agata
(i f g

contons 2x" + 8z +12 =0

P2 2t bx+b= 0

a:1 b=4 c=¢

b - kac<o

o= 4eat) <o

6 -2 <o

-8 Lo

105



APPENDIX3 -4 -c

STUDENT 4

TASK 2 .

Lobetwr  elakeskon pemfagfersen , Nesti belnjor peckembngun Setes. Brkombenyar
neripekan s bepeda pembedtecan Sepuh (%-3)(2+4) , apebila Eira kerbangloy
W afan  menfadi adaleh ,I,y.ua/rdq unfuk
memulithn ¢ H42x~ 8 bepude Ofbspen (X-1)(F44) . JoFHEr !
hea s menyelesafar X’ -kX 5 =0 Jévgan /,,-,,;,kermn.ﬂz/a-mulq Fita
celuzrtsn T2 don mesjakonsga  lpuni gy beeikots

ANy nembis i Seb2laiapa adatdr  dechd dari

'zx 2 y-5 laite M5 ltigpas itu, ki@ harss Seramitan bt heesi |

- dargl dua acmbe¢ yang boleh  mEnglatitkas 5 .5 henga morporgy

Jats  hesil darsch dcchafa idite (XS 5. Sad xieu 1sitan L dens

O« )t X 4o wbetay x> faa Hdawes sl -
Ks =

Qefopxs ity s kit (etakban Jimict ¥ dan — i —daxs—fopryes 7 dar 52
fuprya gusepas hus| ¢ atga — Nefude bz A Scatnr Jeti kit
mish gete faodel e < ik gtk 1 el '
S melewpicer ot olan -
Bz > '} decn Tx .
7\ _sx AtAtnga | prta (€1@tron

i} s

K42y -8 dan pemfapieran

ity Jebarnng Fta

nowber terakhic  detecm

oz

3nbol ¢ dan— A Fengak-fengeh T Jan)
K dan S SPEti mamt i x den 32, Jelelah e, ki
Aeajapckin p ana en pambes et goiny coier  Aelom Sedes
baris  penfuett Gang focliw Jugn faoma.
Jedr, ju aben  mcafocs (241)(x-6) 50 Jokarang . Dam—alotorria
dan pemiabicren Jega eelesr .
Pelepas /,,m/nkm..- L kita  feres
bita  (¢dakkan

Jang  berkats

Sot wigbapen das

prengeleseaitan (241](2 5)=0 . Mulo —mula
xX$) =0 den A=F=Q Lewre A0 . daw Serccaipanng  Spe,

" X520

Tni actedad  ghaer
punca 4 ki sueal

wace  dzlam persanacs in s erpriboile Menypni
FEI0Sailecn ~pritets po s ricpere (17

106



APPENDIX3-4-d |
STUDENT 4

s

Selan dvripsito /mf_IAsKﬁ[rfa Jega Boleh gusa cary nesppoinlenn

tumas, fartu =SLIPTRRT g g pwacen @b dao & Latan Soxlo
N a4q

Jafuls o Z- 271 np 4= b= Cz | dan EMa midekan depg.

rengpuacfun  (urhls Kita ganti &0 4 Lol pletom SRS Aan  Selesa for
,Pla'dnu-r"v car,
—+2 7 AGr %=y

20

2
Jeener gl el Pel€fakan

dilins Dintin Surd Efo
menjod’ 2,2

bita vampui peciegiat ior lite boich PO

fpa
r wia popatihan - Ik

fewre pemiulctees Pardl
mesi cingiskan J5 idah hwil Taxixz  fan 14
dan  Fite Aprustar Jersamacn R

=zt 21?

wecus

=2h 5, -2
Selein davipde iq; | kiAe juge bateh gura cat peipuluban pntak menyelesecibar
peisameaan  [af .
=2%07
2
= o 120m
2o

>
= 242298 | 2-2.82¢
2 ’ 2

= 49794 ) - 0. 028
£y 2

F2.4142 ) =0kl
w — — ;
ﬁ[:ua;ll:wbn ini odatah  punca beg! perspraan @ 25 = 0-fpebile pop
’.‘[l‘tllﬂ{"f PUSamadn  Jadeh Aiselesecken  betana kidew mempunges  pogncan,
benariie , Sdaia. fetipactn area ial . pasih memfrngg) sat g ﬁfw 44
et it Ceipe o (o i

107



SN N r— s

APPENDIX3-5-a |

STUDENT 5+

TASK 1

|

farsamann  kudreki odalh dalom pergmagh ini mampungal eatu

i
]
i
!

kisofobngy annga iglh 2 -hagai otkh - ap -Gptl=0 dan r-25.0.
ton_ ey g vy o0 use 4 I bwor dpd 2 ol piok
mgurgal ghorong kaost . preanaan Hu buon psanaon hdiolk gt

L x%42 =0 dgu x+242x =0

wna_graman kidratk odaloh gy garaman kadat s

dalam bk om Lialu ae sbed € 20 uudion la morgclesnian  dengan

kaelah thaion olay _ponempuengan kuasa dua alou s

i
.
[ - -
i
|
et S — S — - R
O S0P [ SR —
!
|
H -
|
1 J—

108



APPENDIX3-5-b

STUDENT 5

rt 7r 43‘1\
1
|
|

TASK 2

talom pm,{apql

SUICI R THU SR

(Juga boleh men@n romgor yong sama .sq;u'h 3 + 6b ageian sama Agn
—p s = A :

;304 2x3p . okh du . dalam caalan moMDUNg A}

2t romber gong sama dan Kb
bleh rangelaarkarnya dn manjadi (a4 2b3 -

sdan dorgode AU pamfakioran mimyuagal 3 sbutan sgolt

y’-ux-s .Un(uk n‘.umkuu{ soa!an ni Jaquqn ‘h wnqkm mgmpunyat La‘u

unghopon alau due ungkopan. Gntoh
@+ Tx 4105 ol Jamhc "5

adaleh
(x Ky

47K

-\ kgl fambah -

+5x

x? +10 +x

KT+ 1L310 = (x42) (X15)

e



o

APPENDIX3-5-c¢

. STUDENTS |

[bngan _care_ini_.kfa akan dopot yauapanbogi x?-4x -5 = (-5,
\Pmsamaan ¥1.41 -5 =0 odalah «ma  dopgan  pKQmadn (x-5)(x41)=0 .

ol o, ko510 dar G0 o x=oi dan x=0-1 . Jawapah parsomag®

!in' adalgh ¥=5 don x =~ . Graye separll bw'\ku-l:

i ¥ -K-520 S

a-51 (x+)=0

Xt1=0

110



APPENDIX3-5-d

STUDENT 5

. pe_ TASK 3

dab

leﬁ,‘l!ﬁﬂﬂ dan  rumus

aarg eaya akan mangguRlkan

—
| hadan s snipledon msamasn ¥ =120 . Unkk glosaikan

“odan el ine . patama . kit Facidgn mons dolam

7 oz N !
ArAbr L0 20 din. gonkbar e ke dim ey -

. Eaz1,om-, ¢l

S S .
I ( pe

R G b+ Jbrdac

el e O m e T bl

S
< dim terlik am ;

.
]
|
|
!
-

2a)

S & ¥ L5

2

2t 797
‘- 2328

—— . Cp s B8
2 2

x = 2,40% X = 0404

o odalai jautpan tagi soglon tnt

m



APPENDIX 4

SAMPLE OF QUESTIONS USED IN PRELIMINARY WRITING PRACTICE

1. Terangkan kepada seorang pelajar baru yang tidak pernah belajar algebra,
bagaimana selesaikan soalan tersebut :
X(x-2)

2. Adik anda telah tanya anda mengenai simbol “=".
Terangkan kepada adik anda apa maksud simbol ini. Dengan menggunakan
contoh-contoh yang sesuai, terangkan kes-kes
di mana ia digunakan.

3. Anda telah belajar dua jenis janjang dan cara mencari sebutan amnya. Sila
bezakan antara dua jenis janjang ini dari segi penggunaan dan applikasinya.

4. a) Tukarkan 1.25 radian kepada darjah.
b) Terangkan mengapa kaedah yang anda gunakan itu adalah kaedah yang
paling baik.
c) Terangkan maksud radian.
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